

特朗普要求50天内俄乌达成协议

否则对俄施以“严厉”关税

本报讯 美国总统特朗普14日说，如果俄罗斯没有在50天内同乌克兰达成和平协议，美国将对俄罗斯征收“非常严厉”的关税。

特朗普当天在白宫椭圆形办公室会见北约秘书长吕特时，对俄乌战事持续表达不满，称他与俄罗斯总统普京的多次通话“很愉快”却“毫无意义”。

“我们对(俄罗斯)非常、非常不满意。如果我们在50天内没有达成协议，我们将征收非常严厉的关税。税率约为100%。”特朗普接着提到要征收次级关税，但未具体说明。

一名白宫官员稍后向媒体记者解释说，特朗普的意思是，如果俄乌50天内达不成协议，美国将对俄罗斯征收100%的关税，对购买俄罗斯石油的国家征收次级关税。

特朗普还说，美国将通过北约向乌克兰提供军事援助，由北约，而非美国纳税人支付购买这些武器的费用。包括“爱国者”防空导弹系统在内的装备将“非常快”、预计“数日内”运抵乌克兰。他补充说，一些欧洲国家将把本国的“爱国者”防空系统转交给乌克兰。

吕特说，德国、芬兰、丹麦、瑞典、挪威、荷兰和加拿大均有意加入“重新武装”乌克兰的计划，通过北约向乌克兰提

供军事援助。

特朗普去年在竞选总统期间承诺会很快解决俄乌冲突，但今年1月就任总统以来在此事上一直未能取得实质性进展。

特朗普3月30日在接受美国媒体采访时说，他对普京“非常生气”，如果因俄方原因导致俄乌不能达成停火协议，美国可能对俄罗斯石油的买家征收次级关税。

据俄新社报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫14日表示，乌克兰显然并不急于开启第三轮谈判，而俄罗斯已做好准备，正等待乌方明确谈判时间。(新华)



特朗普发威胁后—— 俄方回应：要花招、放空炮

新华社北京7月15日电 美国总统特朗普14日威胁对俄罗斯征收“非常严厉”的关税并表示将通过北约向乌克兰提供军事援助。俄方人士认为，美方表态是“要花招”“放空炮”，其关税措施将首先损害美国经济。

俄国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席斯卢茨基14日对俄新社说，美国恢复向乌克兰供应导弹是一种倒退，但不会从根本上改变前线局势，“俄罗特别军事行动的目标无论如何都会实现，无论是通过谈判还是在战场上”。

他认为，特朗普关于俄罗斯的声明看起来更像是“花招”，特朗普“从大洋彼岸挥舞拳头”是为了在“西方战争派

和温和派之间取得平衡”，“如果特朗普真的想在乌克兰问题上取得进展，应该向泽连斯基政权‘挥拳’，而不是对俄罗斯实施制裁”。

斯卢茨基说，俄罗斯多次表示准备结束冲突，“莫斯科的所有建议都在谈判桌上。我们正在等乌方同意第三轮谈判的日期”。

俄联邦委员会(议会上院)副主席科萨切夫认为，特朗普有关俄罗斯的最新声明属于“放空炮”。

就特朗普威胁对俄征收100%的关税，俄国家杜马国防委员会第一副主席茹拉夫廖夫说，这首先将对美国经济产生负面影响。

“不得不让美国总统失望——目前

我们与美国几乎没有贸易往来，贸易额只有80亿美元。与此同时，美国从俄罗斯购买铀、钛和钯，这些都是美国经济的必需品。这些金属价格的上涨将影响美国经济。”茹拉夫廖夫对俄罗斯“报纸网”说。

特朗普14日在白宫说，“我们对(俄罗斯)非常、非常不满意。如果我们在50天内没有达成协议，我们将征收非常严厉的关税。税率约为100%。”

特朗普接着提到要征收次级关税。一名白宫官员稍后向媒体记者解释说，特朗普的意思是，如果俄乌50天内达不成协议，美国将对俄罗斯征收100%的关税，对购买俄罗斯石油等商品的国家征收次级关税。

洛杉矶奥运会首版赛程公布 首金或将出自 铁人三项

新华社北京7月15日电 在洛杉矶奥运会倒计时三周年之际，洛杉矶奥组委于当地时间14日公布了第一版竞赛日程。本届奥运会将于2028年7月14日开幕，7月30日闭幕。

根据赛程，洛杉矶奥运会将于7月12日开启首个比赛日。两天后，洛杉矶纪念体育场与英格尔伍德体育场将共同举办开幕式。7月15日早上，赛会首金很可能从铁人三项比赛中诞生。

此外，7月29很可能成为本届奥运会的高潮。在这个“超级星期六”，将有16场团体项目的金牌、铜牌争夺战，以及19场个人项目决赛。

值得注意的是，与巴黎奥运会相比，洛杉矶奥运会游泳项目将集中在赛程后半段。田径赛程有所提前，但马拉松比赛仍将遵照传统，在赛会最后阶段进行。

斯诺克冠军联赛

霍金斯意外出局 周跃龙无缘晋级

本报讯 当地时间7月14日，2025年斯诺克冠军联赛(排名赛)第一阶段的较量继续在英国莱斯特进行。英格兰好手巴里·霍金斯意外出局，中国球手周跃龙在小组循环赛中一胜两负，冲击出线失败。当日决出的两个32强席位分属两位英格兰球手海顿·平尼和大卫·利利。

斯诺克冠军联赛(排名赛)系斯诺克著名短局赛，比赛按惯例分3个阶段进行，第一阶段将参赛的128名球员分为32组，每组4人进行循环赛，小组头名晋级32强，参加第二阶段比赛。此番共有27名中国球手报名参加冠军联赛，当日比赛之前，已有22人完成第一阶段的较量，其中8人获得晋级机会。

14日，周跃龙于第20小组参加循环赛，该组的其余三位球手皆来自英格兰。比赛中世界排名第32位的周跃龙先是在首轮以1比3不敌阿什利·休吉尔，次轮3比1取胜大卫·格雷斯，末轮1比3负于大卫·利利。中国选手一胜两负的战绩只能排在小组第三，无缘下一阶段32强的比赛。该小组大卫·利利以两胜一平的总成绩位列小组第一，成功晋级。

同日进行的第1小组比赛中，世界排名第9位的巴里·霍金斯未能显示优势，该组三轮战罢战况胶着。4位参赛球手除英格兰的约翰·阿斯特里三战皆平，巴里·霍金斯、海顿·平尼以及巴基斯坦球手哈里斯·塔希尔这三位选手皆取得一胜一平一负的战绩，最终海顿·平尼凭借净胜局优势取得晋级资格。

至此，2025年斯诺克冠军联赛第一阶段的小组赛已决出26个32强席位。当地时间7月15日，中国球手刘文伟和高阳将出场，分别在第24小组和第31小组参赛。

(中新)

女垒亚洲杯 中国队迎来四连胜



7月15日，中国队球员李嘉麒(左一)在比赛中击球。(新华)

新华社西安7月15日电 15日，2025年女子垒球亚洲杯比赛继续在西安体育学院鄠邑校区举行。东道主中国队继首日取得两连胜后，在第二个比赛日又以10:0, 11:1分别战胜马来西亚队和泰国队，以四战全胜战绩在积分榜上领跑。

面对马来西亚队，中国队首局在两名选手出局的情况下，由谢佳欣击出安打，送任敏和颜思语回到本垒，取得2:0领先。第二局，中国队投手柴焱楠给马来西亚队击球员送出本场比赛第四次“三振出局”，随后，中国队又在两名队员出局的情况下，由奚凯琳击出两分安打，中国队握4分领先优势。

中国队此后在第二局再得3分，并

于第四局由桑子娟送出“再见安打”，赢得本届亚洲杯上的第三场胜利。

15日下午，尽管中国队在第四局丢掉开赛以来首分，但她们仍以11:1最终战胜泰国队。

“这样(对手先弱后强)的赛程安排，实际上是消耗战。作为投手，我的任务是争取能少投一球就少投一球，能提前让比赛结束就绝不拖延，最大程度保存全队体能，为后面与强队的比赛做准备。”中国队主力投手柴焱楠说。

作为柴焱楠口中的强队，卫冕冠军日本队也在15日迎来两连胜。日本队在当日上午10:0大胜新加坡队，下午虽然也在第四局被菲律宾队得到1分，但她们还

是凭借投手藤希友的亮眼发挥以及击球员石川恭子的两记安打、两次返回本垒得分，9:1战胜菲律宾队，获得三连胜。

“我们立足于打好现在的每场比赛，除了周五循环赛会与中国队交手外，我们也做好了与中国队在本次比赛中可能(在决赛中)要进行第二次交锋的心理准备。”石川恭子说。

当日其他比赛中，菲律宾队7:0战胜韩国队，中国香港队7:0击败泰国队，印度队0:9负于新加坡队，中国台北队5:1战胜韩国队。

16日，本届亚洲杯赛将继续进行循环赛阶段的比赛，中国队将迎战新加坡队。

女篮亚洲杯 中国队战胜韩国队

7月15日，在深圳举行的2025国际篮联女篮亚洲杯小组赛中，中国队91:69战胜韩国队。

图为中国队球员韩旭(上左)在比赛中上篮。(新华)



中央网信办开展专项行动
整治2025年暑期未成年人网络环境

新华社北京7月15日电 记者15日从中央网信办获悉，为强化未成年人网络保护，营造良好网络环境，中央网信办近日印发通知，在全国范围内部署开展为期2个月的“清朗·2025年暑期未成年人网络环境整治”专项行动。专项行动将进一步拓展治理深度和范围，持续深入整治网上危害和影响未成年人身心健康的问题乱象，严厉打击涉嫌针对未成年人的违法犯罪行为。

本次专项行动将聚焦各类新情况新表现，整治实施网络侵害行为、隐蔽传播违法不良信息、诱导参与线下危险活动、利用未成年人形象牟利等四方面问题。包括以未成年人对象，借绝版“谷子”、明星周边、免费学习搭子等名义，侵扰未成年人，实施网络欺凌等恶性违法行为；借卡牌、故事、动漫等未成年人喜爱的新载体、新手法，炮制网络黑话烂梗，包装美化不良亚文化，鼓吹不良价值观，危害未成年人身心健康等。

据悉，在开展专项整治的同时，网信部门还将重点关注未成年人模式的使用情况以及内容建设存在的问题、儿童智能设备的内容安全以及功能规范、AI功能在未成年人领域不当应用以及诱导沉迷等问题等情况。

见证福建向金门供水 浓浓亲情

《共饮一江水》 在晋江演出

本报讯(融媒体记者陈智勇 通讯员李睿)日前，大型原创话剧《共饮一江水》在晋江戏剧中心连演两场，为现场观众带来震撼心灵的文化盛宴，精彩的演出见证了福建泉州向金门供水的浓浓亲情。

此次演出为“潮起东南 向海而歌”福建省海洋精品剧目巡演暨福建剧院联盟首演艺术季的重要组成部分，由福建省文化和旅游厅、福建省水利厅出品，福建人民艺术剧院创作演出。

《共饮一江水》以福建向金门供水工程(由晋江龙湖取水泵站、陆地输水管道和跨海输水管道三部分组成，线路总长约28公里)这一真实历史事件为蓝本，将那段跨越23年的艰辛供水历程搬上舞台。1995年，福建省水利水电厅在福州举行“世界水日·中国水周”纪念大会上承诺帮助金门地区解决饮水困难，自此，拉开了金门供水的大幕。尽管供水线路总长不过28公里，跨海输水管道仅16公里，却历经波折，在多方共同努力下，2018年8月5日，金门百姓终于迎来了大陆的供水。

剧中，通过主要人物王国兴、金门记者陈雨霖、金门水利工程专家陈雨泽等人的视角，展现了两岸同胞在供水工程中从怀疑、分歧、冲撞、对抗，到彼此理解、欣赏，最终“以水融情”的感人故事。以“通水”为主线，“爱情、亲情”为辅线交映发展，将两岸“悲喜一家人”百折不挠的精神刻画得淋漓尽致。

日本羽毛球公开赛 黄东萍旗开得胜



本报讯(融媒体记者吴晓伟)为期6天的日本羽毛球公开赛7月15日在东京打响，泉州选手黄东萍与队友冯彦哲合作，击败中国台北队组合卢明哲/洪恩慈，晋级16强。

此行，中国羽毛球队派出全主力出战，其中有泉州选手、东京奥运会混双冠军黄东萍，泉州选手、巴黎奥运会女双亚军谭宁等4名福建运动员。

混双比赛当日中午进行，中国组合冯彦哲/黄东萍直落两局击败中国台北队卢明哲/洪恩慈，两局的比分分别是21:15, 21:17。冯彦哲/黄东萍下轮将面对韩国队王灿/郑娜银和法国组合马尤/巴莱莫之间的胜者。

在上午进行的女单1/16赛中，女单世界排名第4的福建选手韩悦直落两局，以21:16, 21:14战胜世界排名第22位的美国选手张蓓雯，顺利晋级女单16强。

对于中国队而言，此次日本公开赛不仅是一次争夺冠军荣誉的机会，更是一次重要的练兵契机。距离8月的羽毛球世锦赛已经很近，日本公开赛可以让队员们提前感受大赛氛围，检验近期的训练成果，发现问题并及时调整。